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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. .Toão Pessoa/RN, Ata da 17"
(decima sétima) sessão ordinária da 55u (quinquagesima quinta) Legislatura
do 2o semestre do ano de 2019 da Câmara Municipal de Cel. João
Pessoa/RN. Pelas 9:00 (nove) horas da manhã do dia l5 (quinze) de agosto
de 2019 (dois mil e dezenove), no Palácio Vereador "José Augusto" com
sede própria no Plenário Vereador Agnelo de Souza l.üunes, sito a Rua
Alçides Viana no 210. Nesta Cidade de Cel..Toão Pessoa/RNI. Sob a
Presidência do Vereador: Francisco Roberto Amorim de Carvalho e

Secretariados pelos Vereadores: Jaciro Caboclo da Silva, Hilderlandio
Rodrigues Alves. Respectivamente reuniram-se os seguintes Vereadores:
Maria das Graças de Carvalho, Jose Alves do Nascintento, Rafael Carvalho
Moreno, Jaciro Caboclo da Silva. Estando ausentes os seguintes
vereadores. Hilderlandio Rodrigues Alves (por motivo justificado),
Antônio Lima de Carvalho, Wellison Carlos de Carvalho e Jose Severiano
de Figueiredo Maia .lunior. Em seguida o Sr. Presidente declara aberta a
presente sessão e dar bom dia todos. Em seguida o Sr. Presidente comunica
que na ausência de no. Regimental, deixa de dá prosseguimento aos

trabalhos da presente sessão por motivo de quorum. Em seguida o Sr.

Presidente registra a presença da Comissão do IBGE,. do Excelentíssimo
Senhor Prefeito Municipal Antônio Lopes Filho e Alberto. Em seguida o
Sr. Presidente abre espaço para a Comissão do IBGE Alto Oeste Potiguar
para falar sobre o Censo 2020. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra
a Comissão do IBGE que dar bom dia a todos os presentes, agradece pelo
espaço e em seguida faz uma breve explicação de como será o Censo 202A
tirando assim todas as duvidas dos Senhores Vereadores e do
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Em seguida fez uso da palavra
o PreÍbito Municipal que dar bom dia a todos e diz que é um prazer está
presente nesta Casa Legislativa mais uma vez, tambem diz que a inteira
disposição para ajudar no que for necessário. Nada mais havendo aÍratar, o
Sr. Presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a Sessão
Ordinaria, convoÇando os demais pares paÍa a sessão seguinte. Eu, Josefa
Andressa Jales Rodrigues, Secretária. Lavrei o presente ata que vai por

Presidente
Secretária

Cel. João Pessoa/RN, 15 de agosto de 2019

mim assinada e pelos Vereadores Presentes.
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Compareceram a esta Sessão Ordinária, realizada no dia 15 agosto de 2019, às

09h00min, na sede da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN. Compareceram

os seguintes vereadores:
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Cel. João Pessoa/RN, 15 de agosto de 2019.
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